
ZÁPISNICA č. 3/2016 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kotešovej,  konaného dňa 24.06.2016 

 

 

Prítomní: viď priloženú prezenčnú listinu, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto  zápisnice 

 

Program:  

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie  

4. Schválenie programu rokovania OZ 

5. Kontrola plnenia uznesení  

6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2015 

7. Záverečný účet obce Kotešová za rok 2015, Stanovisko hlavného kontrolóra obce 

k záverečnému účtu obce Kotešová za rok 2015 

8. Výročná správa obce Kotešová za rok 2015, Audit 

9. Rozpočtové opatrenie č. 4/2015 

10. Odmena hlavného kontrolóra obce Kotešová 

11. Doasfaltovanie miestnych komunikácií a obecných plôch v obci Kotešová 

12. Riešenie prístupovej cesty k domu smútku v Kotešovej 

13. Rôzne 

14. Diskusia 

15. Uznesenie 

16. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Kotešovej otvoril PhDr. Mgr. Peter Mozolík – 

starosta obce, ktorý privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a hlavnú  

kontrolórku obce p. Jozefu Šipkovú a  Mgr. Máriu Mihokovú - riaditeľku ZŠ a MŠ 

v Kotešovej. Poslanec Jaroslav Hozák sa ospravedlnil zo zdravotných dôvodov.  

Rokovanie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce PhDr. Peter Mozolík určil za zapisovateľku Lýdiu Frolovú. Za overovateľov 

zápisnice určil poslankyňu Annu Melotovú  a poslanca Jána Tichého. 

 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie 

 

Do návrhovej  komisie  starosta  obce navrhol poslancov Petra Jandačku a Jozefa 

Bujného. Obecné zastupiteľstvo  schválilo návrh na zloženie návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie: 

 

za:        8           proti:               0                 zdržali sa:      0 



4. Schválenie programu rokovania 

 

Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh programu rokovania obecného 

zastupiteľstva a zároveň oznámil opravu formálnych chýb v bodoch 6. Plán kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2016 a 9. Rozpočtové opatrenie č. 4/2016. 

Vyzval poslancov OZ na predloženie návrhov na  doplnenie alebo zmenu programu. 

Keďže neboli prednesené žiadne doplňujúce alebo pozmeňujúce návrhy, starosta obce dal 

hlasovať o   schválení programu zasadnutia OZ podľa predloženého návrhu v pozvánke 

po oprave formálnych chýb.  

 

Hlasovanie:  

   

Za:        8           proti:          0          zdržali sa:       0 

 

 

5. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval poslancov OZ o plnení jednotlivých uznesení 

z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva. Konštatoval, kde konštatoval, že 

všetky uznesenia boli splnené – neboli vznesené žiadne otázky.  

 

Hlasovanie:  

   

Za:       8            proti:          0          zdržali sa:       0 

 

 

6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2016 

 

V zmysle § 18 f, ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov hlavná kontrolórka obce p. Jozefa Šipková predložila na schválenie 

obecnému zastupiteľstvu Plán kontrolnej činnosti obce na II. polrok 2016, v ktorom 

podrobne vymenovala základné plánované úlohy hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 

2016 a obsah kontrolnej a ostatnej činnosti hlavnej kontrolórky obce. Poslanci obecného 

zastupiteľstva po prerokovaní predloženého materiálu Plán kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce na II.  polrok 2016 schválili v zmysle predloženého návrhu bez 

doplňujúcich návrhov a zároveň poverili hlavnú kontrolórku vykonať kontroly v zmysle 

Plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2016. 

 

Hlasovanie: 

 

za:         8            proti:          0           zdržali sa:        0 

  

 

7. Záverečný účet obce Kotešová za rok 2015,  Stanovisko hlavného kontrolóra obce k 

záverečnému účtu obce Kotešová za rok 2015 

 

V zmysle § 16 zákona SNR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov po skončení rozpočtového roka obec údaje 

o rozpočtovom hospodárení súhrnne spracuje do záverečného účtu. Záverečný účet obce 

za rok 2015 vypracovala ekonómka - p. Daniela Hozáková. Obec Kotešová v roku 2015 



vychádzala z rozpočtu, ktorý je základným nástrojom finančného hospodárenia a bol 

schválený Obecným zastupiteľstvom v Kotešovej dňa  31.10. 2014 uznesením č. 55/2014. 

Bol zostavený ako prebytkový v príjmovej časti vo výške 898 917 € a vo výdavkovej časti 

vo výške 898 879 € s prebytkom 38,00 €.  V priebehu roka 2015 bol rozpočet zmenený 

deväť krát v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu Rozpočtovými opatreniami č. 1 až 

9/2015. Hospodárenie  bežného rozpočtu obce Kotešová skončilo v rámci rozpočtového 

hospodárenia s prebytkom rozpočtu, ktorý predstavuje sumu 44 899,52  €. Prebytok bude 

použitý na tvorbu rezervného fondu a následne na  krytie  kapitálových výdavkov v roku 

2016 a to vo výške 22.500.- € na vykrytie nákladov spojených s rekonštrukciou 

elektroinštalácie v hlavnej budove Základnej školy s materskou školou Kotešová a suma 

vo výške 22.399,52 € na doasfaltovanie miestnych komunikácii a obecných plôch v obci 

Kotešová. 

Hlavná kontrolórka obce p. Jozefa Šipková predložila Odborné stanovisko hlavného 

kontrolóra obce k záverečnému účtu obce Kotešová za rok 2015, ktoré bolo vypracované 

na základe predkladaného záverečného účtu, schváleného rozpočtu na rok 2015 a jeho 

úprav, materiálov predložených k následným finančným kontrolám a poznatkov z 

kontrolnej činnosti. Hlavná kontrolórka konštatovala, že rozpočet obce Kotešová pre rok 

2015 bol vedený v súlade s metodikou jednotného triedenia príjmov a výdavkov 

/rozpočtová klasifikácia/, ustanovenej výnosom MF SR. Obec v súlade s ustanovením § 

14, ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách viedla evidenciu o všetkých rozpočtových 

opatreniach vykonaných v priebehu rozpočtového roka. Prehľad o schválených 

rozpočtových opatreniach sa pravidelne predkladal na rokovanie OZ. Predložený návrh 

tvorby a použitia rezervného fondu je v súlade so zákonom. Návrh záverečného účtu je 

spracovaný v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a obsahuje predpísané náležitosti podľa zákona. S ohľadom na 

priaznivý stav hospodárenia možno konštatovať, že Obec Kotešová vynakladala 

rozpočtované finančné prostriedky účelne a hospodárne. Hlavná kontrolórka predložený 

záverečný účet Obce Kotešová za rok 2015 odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť 

podľa zákona o rozpočtových pravidlách  s výrokom bez výhrad. Jednotlivé  dokumenty 

boli prerokované na zasadnutí finančnej komisie, ktorá ich odporúčala schváliť podľa 

predneseného uznesenia.  

Poslanci Obecného zastupiteľstva v Kotešovej bez rozsiahlej diskusie prerokovanie bodu 

Záverečný účet obce  Kotešová uzavreli výrokom, že celoročné hospodárenie za rok 2015 

schvaľujú bez výhrad -  uznesením č. 30/2016, čím schválili  Záverečný účet obce 

Kotešová za rok 2015 a Stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce 

Kotešová za rok 2015 zobrali na vedomie. 
 

Hlasovanie: 

 

 za:         8             proti:           0               zdržali sa:      0 

 

 

8. Audit, Výročná správa obce Kotešová za rok 2015 

 

Starosta obce oznámil poslancom obecného zastupiteľstva, že v  mesiaci  jún 2015 bol 

vykonaný audit k individuálnej  účtovnej uzávierke obce Kotešová audítorom Ing. 

Tiborom Bátorym.  

Audítor k účtovnej uzávierke   konštatoval, že poskytuje vo všetkých významných 

súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Kotešová k 31. decembru 



2015 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu sú 

v súlade so zákonom o účtovníctve.  

Audítor taktiež overoval rozpočtové hospodárenie podľa zákona č. 583/2004 Z. z. 

s výrokom: Účtovná uzávierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý 

a verný obraz finančnej situácie obce KOTEŠOVÁ k 31. decembru 2015 a výsledky jej 

hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu sú v súlade so 

zákonom o účtovníctve. 

Výročnú správu obce Kotešová za rok 2015 vypracovala p. Daniela Hozáková.  Je to 

komplexná správa s popisom o fungovaní obce v roku 2015. Zahŕňa základnú 

charakteristiku obce, geografické, demografické a ekonomické údaje. Zaoberá sa 

všetkými oblasťami a časťami života obce v súvislosti s princípmi fungovania miestnej 

samosprávy,  hodnotí priebeh a výsledok hospodárenia obce za dané účtovné obdobie 

a navrhuje budúce vízie rozvoja a riešenia rozvoja obce.  

Poslanci OZ nemali doplňujúce otázky a Výročnú správu obce Kotešová za rok 2015 

a Správu o audite účtovnej uzávierky zobrali na vedomie. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za:        8               proti:           0              zdržali sa:     0 

 

 

9. Rozpočtové opatrenie č. 4/2016 

 

Daniela Hozáková pracovníčka obce oboznámila poslancov s rozpočtovým opatrením č. 

4/2016. Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej schválilo dňa 04.12.2015 uznesením č. 

72/2015 rozpočet na rok 2016, ktorý bol zostavený ako prebytkový v príjmovej časti vo 

výške 1 384 141,62 € a vo výdavkovej časti vo výške 1 381 262,62 € s prebytkom 2 

879,00 €. Rozpočtovým opatrením č. 4/2016 dochádza k zmenám ako na strane  príjmovej 

tak aj  na strane výdavkovej časti rozpočtu a to  zapracovaním  čiastok v príjmoch 

a výdavkoch  finančných prostriedkov  Ďalej definuje zmeny rozpočtu navýšením, príp. 

znížením výšky pôvodne rozpočtovaných finančných prostriedkov.  Prijatým uznesením 

č. 30/2016 bol prijatý  návrh na zapracovanie zostatku z predchádzajúceho roku  a to vo 

výške 22.500.- € na vykrytie nákladov spojených s rekonštrukciou elektroinštalácie v 

hlavnej budove Základnej školy s materskou školou Kotešová a sumu vo výške 22.399,52 

€ na doasfaltovanie miestnych komunikácii a obecných plôch v obci Kotešová 

a zapracovanie položiek podľa prílohy č. 1 k uzneseniu č. 32/2016. Zmeny uvedené 

v prílohe číslo 1 na základe poslaneckého návrhu, riešia najmä zapracovanie položiek, 

ktoré boli potrebné zapracovať v súvislosti s prijatým investičným úverom vo výške 

200.000.-€ vzhľadom na rôzne kódy zdrojov financovania a predčasné vyplatenie 

investičného úveru, ktorý bol vzatý na dofinancovanie svetiel vo výške 30.000.-€. 

Poslanci hlasovali o poslaneckom návrhu nasledovne. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za:           8            proti:           0              zdržali sa:     0 

 

 



Rozpočet po 4. zmene  rozpočtu v roku 2016 zostáva prebytkový vo výške 1 684,06 €. 

Tento bod programu bol prerokovaný aj na finančnej komisii, ktorá odporučila obecnému 

zastupiteľstvu  Rozpočtové opatrenie č. 4/2015 schváliť. Obecné zastupiteľstvo hlasovalo 

nasledovne: 

 

 

Hlasovanie: 

 

za:        8               proti:           0              zdržali sa:     0 

 

 

10. Jednorazová odmena hlavného kontrolóra obce 

 

Starosta obce navrhol hlavnej kontrolórke obce p. Jozefe Šipkovej jednorazovú odmenu 

vo výške 200,- € za vykonanú prácu, pričom uviedol, že prínos práce hlavnej kontrolórky 

v prospech obce je  z hľadiska ako metodickej tak aj odbornej pomoci. Finančná komisia 

odporučila schváliť odmenu hlavnej kontrolórky v uvedenej výške. Poslanci obecného 

zastupiteľstva o návrhu odmeny hlavnej kontrolórky hlasovali bez diskusie.  

 

  

Hlasovanie: 

 

za:          8            proti:          0               zdržali sa:     0 

 

 

11. Doasfaltovanie miestnych komunikácií a obecných plôch v obci Kotešová 

 

Starosta obce informoval poslancov o stave kanalizácie a asfaltovaní miestnych 

komunikácii po vykonaní kanalizácie. Obec Kotešová, SEVAK Žilina a STRABAG 

Bratislava urobili začiatkom roka 2016 obchôdzku poškodených ciest v dolnej časti obce 

Kotešová, ako aj v hornej časti obce a na Bukovej. Na základe tejto obchôdzky bolo 

zistené, že celkovo treba opraviť 28.200 m2 asfaltových plôch na miestnych 

komunikáciách, pričom SEVAK Žilina a STRABAG Bratislava opraví 16.200m2 a obec 

Kotešová 12000 m2. Nakoľko v dolnej časti obce, kde sa začalo podstatne skôr 

s výstavbou kanalizácie, po vzájomnej dohode SEVAK Žilina a STRABAG Bratislava 

vyasfaltoval všetky miestne komunikácie, v rátane aj tých, kde neprebiehali zemné práce 

a obec Kotešová potom mala vypísať súťaž na vyasfaltovanie taktiež všetkých miestnych 

komunikácii v hornej časti obce Kotešová a aj na Bukovej. Samozrejme na Dúbrave bolo 

potrebné vybudovať betónovú cestu o výmere 527 m2, ktorá je už vybudovaná. Obec 

Kotešová je prvá v okrese Bytča, kde sme mali začaté asfaltovanie miestnych komunikácií 

a taktiež sme mali prví urobené verejné obstarávanie aj na hornú časť obce Kotešová 

a Bukovú, kde v II. etapách v rokoch 2016 a 2017, boli tieto práce vysúťažené za sumu 

200.714.-€. Obec Kotešová už má aj finančné krytie na túto akciu na základe prijatého 

investičného úveru, ktorý bol schválený na predchádzajúcom zasadnutí OZ  a peniaze sú 

už na účte. Firma DOSA Slovakia, s.r.o. je pripravená na asfaltovanie. Problémy 

s asfaltovaním komunikácií v hornej časti obce spočívajú  v tom, že nie sú dorobené 

prípojky v ulici pri škôlke, je niekoľko porúch na vedení – pri pánovi Šichmanovi 

a Holenovi. V piatok 24. júna zástupcovia zúčastneným firiem vykonali obhliadku 

a zhodnotenie stavu. Firma STRABAG, s.r.o. nemá momentálne na dorobenie prípojok 

a opravy porúch pracovníkov, keďže všetky firmy, ktoré pre nich pracujú, sú 



rozmiestnené v iných obciach, kde je stav ešte horší. Firma STRABAG, s.r.o.  by mala po 

dokončení prác pripraviť podklad povrchu ciest na asfaltovanie a upraviť výšky poklopov 

z kanalizácie do budúcej nivelety ciest. Z dôvodu, že na základe vykonaných prác v dolnej 

časti obce Kotešová naviac, chýbali metre štvorcové na doasfaltovanie v hornej časti, ako 

aj zaasfaltovanie plôch za kultúrnym domom ako aj pred kultúrnym domom, bola 

vykonaná ďalšia súťaž – verejné obstarávanie na základe súhlasu poslancov OZ 

v Kotešovej z predchádzajúceho rokovania OZ v mesiaci apríl 2016, pričom víťazom sa 

stala firma DOSA Slovakia, s.r.o. Bytča, ktorá v rokoch 2016 až 2017 vykoná práce 

v celkovom objeme za sumu 42.701,40.-€. Kompletnú prípravu povrchu aj asfaltovanie 

vykoná firma DOSA Slovakia, s.r.o. Starosta obce uviedol, že v tejto súvislosti 

s asfaltovaním plôch a miestnych komunikácii v hornej časti obce, sú sťažnosti občanov   

opodstatnené,  starosta obce však v maximálne možnej miere hľadá riešenia a komunikuje 

so všetkými zainteresovanými firmami, niektoré veci a problémy týkajúce sa uvedených 

firiem nie je možné ovplyvniť. Termín ukončenia asfaltovania miestnych komunikácií 

v hornej časti obce Kotešová bol posunutý do 31. 8. 2016. Poslanci obecného 

zastupiteľstva správu o asfaltovaní komunikácií zobrali na vedomie. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za:          8            proti:          0               zdržali sa:     0 

 

 

12. Riešenie prístupovej cesty k Domu smútku v Kotešovej 

 

Obec Kotešová v súvislosti s vysporiadaním dolného cintorína na Slovenskom 

pozemkovom fonde Bratislava, dala v roku 2011 spracovať geometrický plán, pričom 

okrem samotnej plochy na cintoríne, tento geometrický plán mal vyriešiť aj prístupovú 

cestu, ktorá je už zaasfaltovaná o výmere 446 m2 a vedie k domu smútku ako verejne-

prospešnej stavbe. Je to jediná prístupová cesta pre motorové vozidlá, pričom túto cestu 

využívajú všetci návštevníci dolného cintorína, či už z obce Kotešová, alebo aj z iných 

obcí. Počas prípravných prác v roku 1986 bolo rokovanie, kde sa mali vlastníci pozemku 

vysporiadať s MNV Kotešová čo sa týka  vlastníckeho vzťahu k predmetnej prístupovej 

komunikácii, avšak toto nebolo oficiálne papierovo vykonané. Cesta bola postavená za 

starostu obce Mgr. Jaroslava Bubicu. Postupne prešli z pôvodných vlastníkov vlastnícke 

práva na nových vlastníkov v priebehu rokov 2003 až 2008 a to až na terajších vlastníkov 

pozemku, ktorými sú Marta Pavlíková z Kotešovej, jej sestra Helena Ďurkechová 

z Plevníka, Jaroslava Paštinská z Kotešovej, Ján Urban z Kotešovej, Emília Vyhlídalova 

z Trnavy, Slovenský pozemkový fond Bratislava. Vzhľadom na to, že táto parcela v roku 

2005 v rámci ROEP obce prešla do C-KN č. 1963/45, nebolo možné bez súhlasu 

vlastníkov dať geometrický plán z roku 2011 právne zapísať na katastrálnom úrade 

v Bytči. Po oslovení vlastníkov so žiadosťou o súhlasné stanovisko k zápisu GP, prišla za 

starostom obce v marci 2014  p. JUDr. Adela Ďurkechová, dcéra vlastníčky Eleny 

Ďurkechovej a podmienila súhlas so zápisom GP odkúpením podielu za trhovú cenu 30.-€ 

za m2, pričom sa jedná o ornú pôdu a v zmysle platného ÚPN-O obce Kotešová, v tejto 

lokalite nie je možná žiadna výstavba budov a rodinných domov. Menovaná predložila 

splnomocnenia na zastupovanie p. Heleny Ďurkechovej, Marty Pavlíkovej a Jaroslavy 



Paštinskej. Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 6. 3. 2014 nesúhlasili 

s uvedenou cenou. Nakoľko bolo potrebné veci okolo vysporiadania cintorína ďalej riešiť, 

starosta obce dal vypracovať nový geometrický plán, kde už nebola táto prístupová cesta 

riešená. V mesiaci apríl 2016 prišiel na Obecný úrad v Kotešovej list, kde nás menovaná 

vyzvala, aby sme ihneď uvedený stav s prístupovou cestou riešili, inak požiada súdnou 

cestou o jej odstránenie na náklady obce. Na základe uvedeného menovanej bol zaslaný 

obcou list v mesiaci máj 2016, že obec navrhuje na základe nepretržitého užívania od roku 

1996 do roku 2014 zriadiť vecné  bremeno za účelom prechodu práva k danej verejno-

prospešnej stavbe – Dom smútku v Kotešovej. JUDr. Adela Ďurkechová vo svojom 

emailovom oznámení následne uviedla, že menia cenu na 20.-€ za m2 a že obec má 

pripraviť geometrický plán a kúpnu zmluvu. Obecné zastupiteľstvo však na základe 

dnešného rokovania vzhľadom na to, že aj v prípade pristúpenia k dohode by obec  nebola  

výlučným vlastníkom celej nehnuteľnosti, nakoľko v uvedenom prípade existuje 

predkupné práva ostatných účastníkov – vlastníkov a je tu aj záťaž v podobe vlastníctva 

SPF Bratislava, predložený návrh JUDr. Ďurkechovej a to z dôvodu neprimeranej 

požiadavky na náhradu za nehnuteľnosti v podielovom spoluvlastníctve viacerých 

vlastníkov pod prístupovou komunikáciou s poukazom na skutočnosť, že sa jedná o jedinú 

prístupovú komunikáciu k verejnoprospešnej stavbe – Domu smútku v Kotešovej 

nesúhlasilo s takýmto spôsobom vysporiadania vzájomných vzťahov a  poverilo starostu 

obce konať vo verejnom záujme zahájiť konanie na zriadenie vecného bremena na 

prístupovú komunikáciu k verejnoprospešnej stavbe za primeranú náhradu.  

 

Hlasovanie: 

 

za:          8            proti:          0               zdržali sa:     0 

 

13. Rôzne 

 

 

a) Informatívna správa k projektu Rekonštrukcia a modernizácia verejného 

osvetlenia 

 

Starosta obce informoval poslancov OZ, že dňa 9. júna boli ukončené práce na 

rekonštrukcii verejného osvetlenia. Osvetlenie je už v prevádzke, má elektronický systém 

riadenia, ktorým sa nastavuje v percentách intenzita osvetlenia počas noci, momentálne je 

systém nastavený na astronomické hodiny, je v skúšobnej prevádzke. Približne v mesiaci 

júl by mala byť vykonaná fyzická kontrola na posúdenie, či bol projekt dodržaný 

a osvetlenie nainštalované podľa projektovej dokumentácie. Po výsledku kontroly bude 

obec žiadať štát o refundáciu nákladov na základe zmluvy. Poslanci OZ informatívnu 

správu zobrali na vedomie. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za:              8         proti:           0              zdržali sa:     0 

 



 

 

 

 

 

b) Zabezpečenie volieb prísediacich Okresného súdu v Žiline 

 

Okresný súd Žilina požiadal obec Kotešová o zabezpečenie volieb prísediacich Okresného 

súdu Žilina v zmysle zákona č. 385/200 Z. z. o sudcoch a prísediacich v platnom znení. 

Podľa § 140 Zákona č. 385/2000 Z. z. prísediacich volia obecné zastupiteľstvá v obvode 

príslušného súdu z kandidátov z radov občanov, ktorí majú trvalý pobyt alebo pracujú 

v obvode súdu. Starosta obce navrhol za kandidáta do volieb prísediacich Okresného súdu 

Žilina Ing. Elenu Šutekovú a zároveň vyzval poslancov, aby predniesli ďalšie návrhy. 

Poslanci súhlasili s návrhom starostu obce, žiadne ďalšie návrhy nemali a zvolili Ing. 

Elenu Šutekovú za prísediaceho na Okresný súd v Žiline. 

 

Hlasovanie: 

 

za:           8            proti:             0            zdržali sa:     0 

 

 

c) Informatívna správa k projektu Nadstavba materskej škôlky v Kotešovej 

 

Starosta obce informoval poslancov, že Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka 

SR pozastavilo proces výziev na podávanie projektov, zameraných na zvýšenie kapacít 

infraštruktúry materských škôl. Dôvodom na pozastavenie bolo to, že vyššie územné 

celky nepripravili projektový zámer, ktorý by mal byť súčasťou žiadostí. My máme 

žiadosť vrátane projektovej dokumentácie pripravenú. Nová výzva by mala byť 

zverejnená koncom septembra, celý proces sa teda posunie o pol roka. Poslanci obecného 

zastupiteľstva túto informáciu zobrali na vedomie. 

 

 

14. Diskusia 

 

a) Prof. Ing. Jozef Jandačka PhD. načrtol problém, ktorý sa v poslednej dobe v obci často 

rieši, a to poškodzovanie záhrad diviačou zverou. Stavy zvery sú v obci korigované 

podľa zákona o poľovníctve.  Poľovnícke združenie v obci odstreľuje predpísaný 

počet kusov, nemôže ale strieľať v intraviláne a už vôbec nie v záhradách. Diviačia 

zver je premnožená, sťahuje sa sem aj z iných obcí keďže v našom katastri prevažujú 

listnaté dubové a bukové stromy, ktoré im zaručujú potravu. Podstatou ochrany záhrad 

je oplotenie, ktorým zver neprejde. Poslanci OZ navrhli, aby starosta obce napísal list 

kompetentným orgánom so žiadosťou o navýšenie počtu kusov na odstrel, prípadne 

iné opatrenia, ktoré by pomohli zlepšiť súčasný stav. 

 

 

15. Návrh na uznesenie 

 

Návrhy na uznesenia boli priebežne prednesené a postupne schvaľované. Predseda 

návrhovej komisie Jozef Bujný uviedol, že v priebehu rokovania OZ neboli doručené 

žiadne ďalšie návrhy a o všetkých predložených návrhoch na uznesenie bolo hlasovanie 



priebežne vykonané, z  čoho vyplývajú jednotlivé Uznesenia obecného zastupiteľstva 

v Kotešovej. 

 

16.  Záver 

 

Nakoľko boli všetky body programu vyčerpané a poslanci obecného zastupiteľstva nemali 

viac otázok a pripomienok, starosta obce poďakoval poslancom a ostatným prítomným za 

účasť a rokovanie Obecného zastupiteľstva v Kotešovej vyhlásil za ukončené.  

 

 

 

 

 

V Kotešovej   24. 06. 2016 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

Anna Melotová                                                                  ..................................................... 

  

 

Ján Tichý                                                                            .................................................... 

            

 

Zapisovateľka: 

 

Lýdia Frolová                                                                       ...................................................            

 

 

 

Vyvesené:  30.06.2016 

Zvesené:    15.07.2016 


